YHUBEP3UTET Yy HULILY
OAKYJTET CIIOPTA U PUSUYKOI' BACIIMTAIHA

CTYAUJCKU ITPOT'PAM:

OCHOBHUX AKAJJIEMCKHUX CTYZAHUJA,
OU3NYKO BACIIUTAILE U CIIOPT



Ta6ena 4.5. - aHanu3a yckiaaheHocTu onTepehemwa cTy/leHaTa ca eBpOIICKUMM CTaHAApAyMMa U aHaJn3a
yckiaaheHocTu onTepehema cTyzieHaTa ca eBpOIICKMM CTaHZapAMMa 10 peAMeTHMa Y OKBUPY je/iHe
IIKOJICKE TO/IUHE

AHAJIN3A YCKJIABEHOCTH OIITEPEREIbA CTYJAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHZAPJANMA

lF'oagnHa

Hepemuu ¢ponj,

F'oaummu 6poj

lF'oaummwu 6poj yacoBa 3a ocTajie
AKTHUBHOCTH N0 €BPONCKUM

cTvamia CeMecTap | YacoBa aKTMBHE | 4YacOBa aKTHMBHe CTaHgapauma*
yAH) HacTaBe HacTaBe MuHMMaJJIHO MakcuMaJIHO
(25 yacoga) (30 yacoga)

I 20

I T 23 645 855 1155
111 24

II v 21 675 825 1125
\% 25

111 VI ) 735 765 1065
VII 26

v VIII 16 630 870 1170

* U3pauyHaTo no ¢opmyau: 60 ECIIB x 6poj yacoBa edpekTHBHOT pasa (MuH 25, makc 30) - 6poj
YyacoBa aKTHMBHe HacTaBe)




AHAJIN3A YCKJIABEHOCTHU ONITEPEREILA CTYAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPAUMA 110

NMPEAMETHUMA 'Y OKBUPY JEAHE INKOJICKE TOAUHE

Cemectap | [IpegmeT [IpenBubheHO CTYAHjCKUM [Ipema eBponckum
nporpamMmom CcTaHJapAuma
Bpoj Ykynan ECIIb | Makc. Bpoj Foguimmbu
JacoBa 6poj 4yacoBa 6poj yacoBa
aKTHUBHE yacoBa edeKTUBHOT 3aocTrase
HacTaBe aKTHBHE pazga* aKTUBHOCTU™*
HeJieJbHO HacTaBe
I ConuoJioryja ca COLUOJI0THUjOM 3+1 45+15=60 6 180 120
cropra
[Icuxosnoruja ca pa3BojHOM 3+1 45+15=60 7 210 150
IICUXO0JIOTUjOM
[legaroruja ca AMJJAKTUKOM 3+1 45+15=60 6 180 120
Teopuja pusnuke KyaType 3+2 45+30=75 6 180 105
W360pHu npeameT 1 1+2 15+30=45 5 150 135
II EHrsieckd jesuk 1 1+3 15+45=60 4 120 120
AnaTtomMuja 3+1 45+15=60 5 150 90
HUctopuja dusuuke KyJaType 2+1 30+15=45 4 120 135
ATneTuka 3+3 45+45=90 7 210 90
W36opHu npeamet 2 1+2 15+30=45 5 150 135
W36opHu npeamet 3 1+2 15+30=45 5 150 135
I AHTpONOMOTOpPHKA 3+3 45+45=90 7 210 90
dusuroJsioruja 3+2 45+30=75 7 210 105
broMexaHHKa 3+3 45+45=90 6 180 90
MeToAMKa MOTOPUYKOT yieHha U 2+2 30+30=60 5 150 120
KOHTpOJIE
W360pHu npeamert 4 1+2 15+30=45 5 150 135
1V CnopTcka MeIUI[MHA 3+2 45+30=75 6 180 105
XurujeHa 2+1 30+15=45 5 150 135
MeToiMKa CIOPTCKOT TPEHUHTa 3+1 45+15=60 7 210 120
[lnvBame 3+3 45+45=90 7 210 90
W36opHu npeameT 5 1+2 15+30=45 5 150 135
\ [lnec 3+3 45+45=90 6 180 90
Oxb6ojka 3+3 45+45=90 6 180 90
CropTcka rHMHAacCTHKa 343 45+45=90 7 210 90
JujarHoctuka y cnopty 1 2+2 30+30=60 6 180 120
W360pHM IpeaMeT 6 1+2 15+30=45 5 150 135
VI dynban (mywkapuu) / 180 90
PuUTMHYKA rMMHACTHKA (PKeHe) 3+3 45+45=90 6
AKTHUBHOCTH Yy IPUPOJHU 2+3 30+45=75 7 210 105
PykomeT 3+3 45+45=90 6 180 90
llyno 2+2 30+30=60 6 180 120
W360pHu npeameT 7 1+2 15+30=45 5 180 135
VII MeToauka ¢U3MYKOr BaCIUTaka 3+3 45+45=90 7 210 90
Pekpeanuja 3+2 45+30=75 6 180 105
Ckujame 3+3 45+45=90 6 180 90
KopekTHBHa rMMHAaCTHKaA 343 45+45=90 6 180 90
W36opHu npeameT 8 1+2 15+30=45 5 150 135
VIII Bopema 2+2 30+30=60 5 150 120
Komapka 3+3 45+45=90 6 180 90
MeToAuKa UCTpaXXUBAUYKOT pajay 150 135
CIOPTY ¥ GU3NYKOM BaCIHUTAY 1+2 15+30=45 5
CTpy4yHO-Tie/iaroika npakca y 180 180
QU3UYKOM BaCOUTAKY 6
W360pHu npeameT 9 1+2 15+30=45 5 180 135

* U3pauyHaTto no ¢opmyau: ECIIB x 30 (MakcuMaiHO 4YacoBa e¢peKTHBHOT paja rogyime)

** U3pauyHaTo no ¢opmyiu: MakcumasiaH 6poj yacona (30) epexkTuBHor pasa no jeanom ECIIb npeaBulen
€BpPOINCKUM CTaHAapAUMa - YKynaH 6poj yacoBa aKTHBHEe HacTaBe npejBuheHe CTyAUjCKUM nporpaMmom




